
Товариство з обмеженою відповідальністю «ЗЕРНОТОРГОВА КОМПАНІЯ 
«ДЕМЕТРА» (ТОВ «ЗЕРНОТОРГОВА КОМПАНІЯ «ДЕМЕТРА», код ЕДРПОУ 
43675206.

Місто знаходження юридичної особи: 54022, Миколаївська область, Миколаївський 
район, м. Миколаїв, вул. Айвазовського, 22-Б, телефон +380676584640, електрона пошта: 
demetra.terminal@gmail.com. Фактичне місто розташування майданчику: 65481, Одеська 
область, Одеський район, м. Южне, вул. Заводська, 3.

Метою надання інформації є одержання дозволу на викиди забруднюючих речовин в 
атмосферне повітря стаціонарними джерелами. Підприємство не підлягає під дію 
положень Закону України «Про оцінку впливу на довкілля».

Основна діяльність – (оптова торгівля зерном),  перевантаження зернових, 
зернобобових, олійних культур та продуктів їх переробки. Продуктивність 
перевантаження становить 125 т/год. При проведенні інвентаризації джерел викидів, були 
визначенні слідуючи джерела забруднення: вузли перевантаження зернових культур 
(розвантаження сировини з автотранспорту, пересипка зернових за допомогою ковшового 
навантажувача та стрічкового транспортеру). 

Викиди забруднюючих речовин по майданчику: речовини у вигляді суспендованих 
твердих частинок недиференційованих за складом – 2,107 т/рік. Загальний обсяг викидів 
складає – 1,107 т/рік. Підприємство відноситься до третьої групи об’єктів по ступеню 
впливу на атмосферне повітря, тому впровадження найкращих існуючих технологій не 
передбачається.

У зв’язку з тим, що джерело викидів є неорганізованим виконати порівняння 
фактичних викидів забруднюючих речовин з встановленими законодавством нормативами 
на викиди не можливо. Для неорганізованих стаціонарних джерел нормативи 
граничнодопустимих викидів не встановлюються, регулювання викидів здійснюється 
шляхом встановлення умов.

Зауваження та пропозиції щодо отримання дозволу на викиди забруднюючих 
речовин у атмосферне повітря стаціонарними джерелами необхідно надсилати протягом 
30 календарних днів до Одеської облдержадміністрації, за адресою: пр. Шевченка, 4, м. 
Одеса, 65032,  м. Одеса, тел.: (048)718-93-26, e-mail: genotdel@od.gov.ua.


